

J e g y z ő k ö n y v

Időpontja: Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata **Képviselő-testülete**
2019. június 26. napján 18 órakor megtartott képviselő-testületi üléséről

Helye: Művelődési Ház kisterme
2711 Tápiószentmárton, Kossuth Lajos út 11.

Meghívottak:

Györe László polgármester, Kollár János Gusztáv alpolgármester, Ágnes Tamás testületi tag, Csatári Tamás testületi tag, Filipcsei László testületi tag, Harcsa József Ferencné testületi tag, Muity Gábor testületi tag, Petrik Péter testületi tag, Tóth László testületi tag, dr. Bóta Mihály jegyző, Gáborné Cseh Judit óvodavezető, Majorosi Katalin művelődési ház vezetője, Turi Istvánné sportszervező vezetője, Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes PMKh Nagykáta Járás Hivatal vezetője, Czerván György országgyűlési képviselő.

Jelen vannak:

- Györe László	polgármester
- Kollár János	testületi tag
- Ágnes Tamás	testületi tag
- Csatári Tamás	testületi tag
- Harcsa József Ferencné	testületi tag
- Petrik Péter	testületi tag
- Tóth László	testületi tag

Tanácskozási joggal jelen van:

- dr. Bóta Mihály jegyző

Györe László polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit. **Határozatképességet állapítok meg, jelen van 1 fő polgármester és 6 fő képviselő, tehát a testület határozatképes.**

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Kollár Jánost és Tóth Lászlót. Vállalják? Köszönöm. Jegyzőkönyvvezetőnek Kelemenné Széles Ágnest javaslom. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze. A képviselő-testület a jegyzőkönyvvezetőre vonatkozó javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta.

Györe László polgármester: Napirendet a kiküldött meghívó alapján terjesztem elő, aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és meghozta alábbi határozatát:

82/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

1. Településrendezési eszközök felülvizsgálata
/Előadó: Györe László polgármester/
2. TRV Zrt. 2018. évi önkormányzati éves beszámolója
/Előadó: Györe László polgármester/
3. Tápiószentmártoni Sportcsarnok és Tanuszoda 2018. évi beszámolója
/Előadó: Turi Istvánné intézményvezető/
4. Tápiószentmártoni Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi beszámolója
/Előadó: Majorosi Katalin intézményvezető/
5. Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda 2018. évi beszámolója
/Előadó: Gáborné Cseh Judit intézményvezető/
6. Óvodai játszótéri eszközök állapotfelmérése
/Előadó: Györe László polgármester/
7. Szabad testületi tevékenység

1. Napirendi pont

Településrendezési eszközök felülvizsgálata

Györe László polgármester: Kettő órával ezelőtt kezdtük el megbeszélni ezt a napirendi pontot, így már csak szavazásra kell bocsátanom. Kettő szavazás szükséges. Kérem, aki a településfejlesztési koncepció vitaanyagában meghatározott fejlesztési irányokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

83/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Településrendezési eszközök felülvizsgálata

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete - a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendeletnek megfelelően – a 2018. decemberben megküldött megalapozó vizsgálatot a

tervezés alapjául elfogadja, s a 2019. májusban megküldött településfejlesztési koncepció vitaanyagában meghatározott fejlesztési irányokkal egyetért.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Völgyzugoly Kft. 2. Nyilvántartás

Györe László polgármester: A második: aki a településszerkezeti terv munkaközi változatában foglaltakkal egyetért, a tervet elfogadja, továbbtervezésre alkalmasnak tartja, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

84/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat
Tárgy: Településszerkezeti terv elfogadása

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2019. májusban megküldött településszerkezeti terv munkaközi változatában foglaltakkal egyetért, a tervet elfogadja, továbbtervezésre alkalmasnak tartja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Völgyzugoly Kft. 2. Nyilvántartás

2. Napirendi pont

TRV Zrt. 2018. évi önkormányzati éves beszámolója

Györe László polgármester: A beszámolót mindenki megkapta. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Ha nincs, kérem, aki jóváhagyólag elfogadja a beszámolót, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

85/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2018. évi beszámolója

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete akként határoz, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. jelen jegyzőkönyv mellékletét képező 2018. évi beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. TRV Zrt.

2. Nyilvántartás

3. Napirendi pont

A Tápiószentmártoni Sportcsarnok és Tanuszoda 2018. évi beszámolója

Györe László polgármester: Turi Istvánné intézményvezető asszony is jelen van. Megküldte mindenkinek a beszámolót. Röviden esetleg elmondanád-e, van-e amit kiemelnél?

Turi Istvánné intézményvezető: Leírtam mindent, a tárgyi feltételeket, a személyi feltételeket taglaltam. Leírtam, hogy kevés a létszám. Aki segít az önkormányzat részéről a takarításban, azt most 3 hétre áttesszük az orvosi rendelőbe, de megoldjuk. A fűtést is nehezen tudjuk megoldani. A strand miatt is sok túlóra felhalmozódik a dolgozóknak.

Ágnes Tamás képviselő-testületi tag: Köszönjük szépen a tartalmas beszámolót. Szeretném megkérdezni, hogy a felújítási hibák kijavítása megtörtént-e?

Györe László polgármester: Folyamatosan jelzem a cégnek, akivel szerződésben állunk. Mindig ígérik, hogy jönnek. Van, amit már javítottak, de vannak még elmaradások. Írni fogok nekik, hogy amennyiben nem végzik el a javításokat, egy helyi vállalkozóval megcsináltatjuk és tovább fogjuk feléjük számlázni.

Kollár János képviselő-testületi tag is megköszönte a kimerítő, részletes beszámolót. A továbbiakban kiemelte és méltatta a dolgozók helytállását és munkáját, és felajánlotta a testület segítségét, együttműködését.

Györe László polgármester: Szeretném még megkérdezni, hogy a tető elkészült-e és a légtechnika működik-e?

Turi Istvánné intézményvezető: Igen elkészült a tető és a légtechnika is működik.

Györe László polgármester: Köszönöm. Kérem, aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

86/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Tápiószentmártoni Sportcsarnok és Tanuszoda 2018. évi beszámolója

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószentmártoni Sportcsarnok és Tanuszoda 2018. évi tevékenységével kapcsolatos e jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Turi Istvánné intézményvezető 2. Nyilvántartás

4. Napirendi pont

A Tápiószentmártoni Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi beszámolója

Györe László polgármester: Intézményvezető asszony szintén elküldte a beszámolóját. Néhány szóban elmondanád-e a beszámolót?

Majorosi Katalin intézményvezető: Elég nehéz helyzetben vagyok az épület állapota miatt. Mivel nem vagyunk egy profitorientált intézmény, mivel a közművelődés, a kultúra pénzre nem váltható. Próbálok, töreksem arra, hogy legyen egy kis bevételünk is, de ha megnézik az asztalok, a székek állapotát igen nehéz ilyen eszközökkel kiadni az intézményt. A környékbeli összes településen az összes intézmény fel lett újítva, nem tudom, a miénk miért nem?

Györe László polgármester: Mert elutasították a pályázatunkat.

Majorosi Katalin intézményvezető: 2016 óta be van adva a pályázat. Az lenne önök felé a kérésem, ha nem nyerünk pályázatot, akkor kis lépésenként nem lehetne esetleg valamit kezdeni? Például ablakokat cserélni?

Györe László polgármester: Vártuk a pályázat eredményét. Mint te is említetted 2016 óta bent volt a pályázat. Eddig balgaság lett volna bármit is csinálni, mert ha mégis nyer a pályázat akkor arra elvesztetted volna a támogatást, amit időközben csináltál. A következő lépés mindenképpen ez lesz, ha nem lesz további pályázati lehetőség. Most tudom mondani, hogy megnyertünk egy olyan pályázatot, amibe beletettem 200 db új széket. A tavalyi évi pályázatban már tudtunk új eszközöket vásárolni, de a Leader-es rendezvény pályázatban is nyertünk új hangtechnikai eszközöket (keverőpult, mobil hangfal, mobil mikrofon, digitális kamera, projektor, digitális fényképezőgép, stb.) Tudom, hogy ez nagy szívfájdalom, hogy a művelődési házra nem költött eddig senki. De tudni kell azt is, hogy a lakossági panaszok 90%-a az utakra vonatkozik, hogy milyen rosszak a mi útjaink, miért nem csinálja meg az önkormányzat és hova fizetik akkor ők az adójukat? Nem nagyon tudom elmagyarázni azt, hogy az intézményed teljes költségvetése egész évre 23.700.000 forint, melyet kötelesek vagyunk működtetni. Úgy a művelődési házat, mint a könyvtárt is. Most kaptunk egy kis plusz bevételt az államtól az intézményre, amely 266.000 forint. Jelenleg az állami támogatás 6.700.000 forint + 266.000 forint, ami összesen 6.966.000 forint, amit kapunk, ezzel szemben

23.700.000 forintba kerül az önkormányzatnak jelenleg. Valamit mindenképpen el kell kezdenünk felújítani, mert tudom, milyen gázszámlával működik a ház.

Majorosi Katalin intézményvezető: A másik, hogy szakmai segítség nélkül vagyok. Krisztinára egyáltalán nem tudok számítani, Dzsamilát át tudom csábítani együtt gondolkodásra, együtt dolgozásra. Van, hogy a hangosítást és a videózást is nekem kell megoldanom, mert a kollégának nem mindig van rá kapacitása. A takarítás most már megoldott, de ha rendezvények vannak, nekem ugyan úgy oda kell állnom a pakoláshoz és kevés időm marad a szakmai munkára és adminisztrációra.

Györe László polgármester: Próbálunk mi is segíteni, amiben csak tudunk. Az Ágit fölveltük 8 órára, mert kérted. Annyit lehet még tenni, ha valakivel nem vagy megelégedve, ez már a te hatásköröd, hogy búcsúzz el tőle és vegyél fel olyat, akire tudsz számítani.

Majorosi Katalin intézményvezető: Még egy fél állásban kellene valaki, aki a hangosítást megoldja.

Györe László polgármester: Hát akkor a Dani mit fog csinálni? Ő a technikus 8 órában.

Majorosi Katalin intézményvezető: A videózást és a hangosítást mindig 2 ember csinálta.

Györe László polgármester: Én ezt nem tudom megígérni, hogy plusz embert tudunk adni, ilyen költségvetés mellett.

Tóth László képviselő-testületi tag: 7.000.000 az éves bevétele az intézménynek?

Györe László polgármester: A támogatás annyi.

Györe László polgármester: A bevétel mennyi éves szinten?

Majorosi Katalin intézményvezető: Változó, attól függ, mennyi rendezvényünk van.

Györe László polgármester: Az idei bevételi terv 722.000 forint.

Tóth László képviselő-testületi tag: Szó volt róla, hogy 2008 óta nem változott a bérleti díj. Tudunk ezen változtatni? Vagy valamilyen módon lehetne a költségeket csökkenteni? Mégis csak 16.000.000 forint veszteségről beszélünk.

Györe László polgármester: Mindenképpen meg kell gondolni az áremelkedés mértékét, mert lehet, hogy akkor inkább máshova mennek az árusok is és akik esküvőt akarnak itt tartani vagy bármilyen más rendezvényt. Itt a nagyterem 10.000 forint, a sportcsarnokban pedig 12.000 forint egy kétszer akkora terem. Azt gondolom, amit tudunk, megteszünk és reméljük, hogy nem lesz addig nagyobb baj, amíg ki nem cserélünk itt mindent.

Kollár János képviselő-testületi tag: Tényleg neki kell kezdeni a felújításnak. Az ablakokat emlegetjük, de szerintem az elektromos részt kellene legelőször is megnézni. Régebben, amikor bevittünk egy kisebb teljesítményű elektromos műszert és leolvadt a biztosíték. Már a pincét feltöltöttük, mert jött a talajvíz, a vízvezetékeket is cseréltettük az udvaron, szennyvíz- és gázprobléma is volt. Amiben tudunk próbálunk segíteni és köszönjük szépen a munkátokat.

Ágnes Tamás képviselő-testületi tag: Én csak annyit szeretnék, hogy szívesebben látnék egy olyan beszámolót, mint az Erzié vagy a Judité. A tiédben is benne van minden, de nehéz belőle kiszűrni mi a probléma. Jó lenne látni, mi az ami van, mi volt és mi lesz. A kultúra és a sport soha nem lesz profitorientált. Írtad a beszámolóban, hogy kevés a bevétel, de azt nem találtam meg benne, hogy mennyi az, ami konkrétan bejön. Azt szeretném még javasolni, hogy amik érkeztek új eszközök, azokat ne add ki a kezedből, mert az előzőnek is az lett a veszte, hogy vitte boldog-boldogtalan. Ha ki is adod, akkor csak a Danival együtt, aki ért hozzá. Ezért is lehetne bérleti díjat kérni.

Györe László polgármester: Ha nincs több kérdés, kérem, aki a Művelődési ház és könyvtár beszámolóját elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

87/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Tápiószentmártoni Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi beszámolója

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószentmártoni Művelődési Ház és Könyvtár 2018. évi tevékenységével kapcsolatos e jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Majorosi Katalin intézményvezető 2. Nyilvántartás

5. Napirendi pont

A Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda 2018. évi beszámolója

Györe László polgármester: Megkérném intézményvezető asszonyt, ha a beszámolójához szeretne valamit hozzátenni, akkor azt most tegye meg.

Gáborné Cseh Judit intézményvezető: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait. Én most egy kicsit nehéz helyzetben vagyok. Az előttem lévőket végig hallgatva és elég pozitív beszámolót készítettem. Azzal kezdeném a beszámolót, hogy megköszönöm a nevelőtestületem néhány tagjának, hogy itt vannak. Ennek az egyik legfőbb oka, hogy vezetési, szerkezeti változás történik az intézményünkben. Molnár Istvánné Kati nyugdíjba fog vonulni. Hosszú évek óta ő volt a helyettesem és azt gondoltam, annyi tiszteletet megérdemel, hogy ezen a testületi ülésen itt legyen és itt is el tudjak tőle búcsúzni, megköszönve az eddigi munkáját. Egyúttal szeretném bemutatni az utódját, Pete Ágnes személyében, aki remélem majd egykor az én utódom is lesz. Azért is választottam őt, mert vezető-kinevelési folyamatot kezdek el. A beszámolómat kiegészíteném pár mondattal. Az előttem szólókat hallgatva úgy gondolom, hogy a Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda igen jó helyzetben van. 2006-ban megtörtént a felújítás. Ami egy kicsit akadozik a

mindennapjainkban felmerülő problémáknál, az a segítség megoldásában résztvevő személyek megérkezése. De úgy gondolom ez kis probléma. Ami nagy probléma az az óvodapedagógus hiány. Ez országosan is probléma. Szeretném kérni, hogy a képviselő-testület mérlegelje az óvodapedagógusaink és az őket segítő munkatársak mind az anyagi, mind az erkölcsi megbecsülésének az emelését, másképpen nem tudjuk őket helyben tartani. Most jó személyi feltételekkel és nagyon-nagyon ideális, a gyerekek érdekeit szem előtt tartó csoportlétszámmal működnek az óvodáink. Részleteztem a beszámolóban a gyógypedagógiai ellátást. Ha kérdés van ezzel kapcsolatban, jelezzék, erre most nem térnék ki részletesen. Mivel benne van az alapító okiratunkban az SNI-s ellátás, ezért nekem is és a fenntartónak is kötelessége ellátni ezt a feladatot. Nekünk nincs bevételi forrásunk, tudom, hogy az oktatás és a kultúra mindig csak a pénzt viszi, bár az idén 1.200.000 forintos bevételünk volt a jótékonyági bálból. Ebből tudtuk fejleszteni, javítani mindhárom óvoda udvari játékeit. Nagyon szépen köszönjük Bene Judit logopédus alkalmazását a fenntartó önkormányzatnak, mert ő költségvetésünk terhére van. Az udvari játékaink nagyon-nagyon rossz állapotban vannak. A Daczó Kft. felmérése, teljes mértékben tükrözi a valóságot, nekem is az a véleményem, hogy sajnos le kell bontanunk őket. Nem tudom vállalni a felelősséget. Köszönöm szépen a figyelmet és várom a kérdéseket.

Ágnez Tamás képviselő-testületi tag: Gratulálok, ez is nagyon szép, kielégítő beszámoló volt. Kettő dolgot szeretnék kérdezni. A beszámolóban szereplő testvér-óvoda program mit takar?

Gáborné Cseh Judit intézményvezető: Jánoshidával tartjuk a kapcsolatot. Nagyon szoros szakmai kapcsolatban állok az intézményvezetővel, aki szakértő kollégám is. Úgy döntöttünk, hogy segítjük egymás szakmai munkáját. A Zöld óvoda programban ők nagyon magasan állnak. Most is voltunk egy három napos konferencián náluk, hogy az ő szakmai munkájukat, módszerüket megismerjük.

Ágnez Tamás képviselő-testületi tag: A másik kérdésem, hogy a telephely-felelősöknek mi a funkciójuk, tagintézmény vezetőként működnek?

Gáborné Cseh Judit intézményvezető: Azért látom ennek nagyon-nagy jelentőségét, mert az óvodavezetőséghez tartoznak. Nagyon örülnék, ha tagóvodák lennének, mert akkor sokkal nagyobb terhet le tudnának venni rólam, nagyobb szakmai rálátással és hatékonyabban lehetne irányítani az intézményt és pénz is járna ezzel a titulussal. Kértem és kaptam is a telephelyvezetőknek is anyagi megbecsülést, amit ezúton is köszönök. Nem tudom azt mondani, hogy az óvoda nincsen jó helyzetben, hiszen bővíthetem az IKT eszközöket is, ezzel a munkacsoportok munkáját is segítjük. Én csak köszönetet tudok mondani, hogy a tárgyi feltételeinket jó ütemben tudtuk fejleszteni és bővíteni. Ami pedig a környezetünket illeti, kérem, kicsit gyorsabban, hogy tudjuk szépíteni.

Györe László polgármester: Igyekszünk, csak kevés az ember. Amit meghatároz nekünk a kormányhivatal, hogy mennyi közmunkást vehetünk föl, azt sem tudjuk feltölteni. Tavaly vagy tavalyelőtt volt, hogy fűnyírásra kerestünk férfi munkaerőt. 60 embert hívtunk be és senki sem vállalta.

Kollár János képviselő-testületi tag is megköszönte a beszámolót és méltatta az óvodai dolgozók munkáját. Ígéretet tett, hogy továbbra is segítik és támogatják az intézményt.

Györe László polgármester: Annyit szeretnék még elmondani, hogy 2014-ben, amikor átvettük az óvodákat, mind a három erős felújításra szorult. Azóta a Béke téri óvoda energetikai felújításon átesett, a Fő úti óvodában ezt most végzik, a középső óvodában pedig a konyha felújítása történt meg. Kérem, aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

88/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda 2018. évi beszámolója

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda 2018. évi tevékenységével kapcsolatos e jegyzőkönyv mellékletét képező beszámolóját jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Gáborné Cseh Judit intézményvezető 2. Nyilvántartás

6. Napirendi pont

Óvodai játszótéri eszközök állapotfelmérése

Györe László polgármester: Kiküldésre került a felülvizsgálónak a véleménye. Minden óvodában van egy-két olyan játék, ami megfelel a követelményeknek. Arra kérném a testületet, hogy bízzuk meg Gáborné Cseh Judit óvodavezetőt, hogy elbontassa azokat az eszközöket, amelyeket bontásra ítélték, javíttassa meg azokat, amelyeket javítani lehet, illetve beszerezzen új eszközöket összesen maximum bruttó 3.000.000 forintig. Azért ennyiért, mert kaptunk egy kis plusz pénzt, ami nem volt betervezve. Az lenne a kérésem, amit már korábban mi ketten már beszélgettünk, hogy az egyik helyre egy csúszdát, a másikra egy mászókat, a harmadikra rugós játékot vagy mérleghintát. Azért kellene így, mert ha nyer a pályázatunk, amit benyújtottunk és lesz egy új játszótér a Béke téren, akkor onnan azokat az eszközöket el lehet hozni, amiket most saját erőből vásárolunk.

dr. Bóta Mihály jegyző:Szeretném felhívni a figyelmet, hogy három árajánlatot kell bekérni és írásbeli kötelezettség vállalásnak az alaki, tartalmi követelményeit ellenőriznem kell és pénzügyileg ellenjegyeztetni szükséges.

Györe László polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a plusz bevételünkből 3.000.000 forintot átcsoportosítsunk az óvoda költségvetésébe és abból a jelenlegi játszótérekre lévő játékok, elbontása, javítása történjen, illetve új eszközök vásárlása történjen és megbízzuk ezzel a feladattal Gáborné Cseh Judit óvodavezetőt, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

89/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda játszótereinek felújítása

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete határoz arról, hogy 3.000.000 forint összeget átcsoportosít a Tápiószentmártoni Napsugár Óvoda költségvetésébe és megbízza Gáborné Cseh Judit intézményvezetőt, hogy az óvodák játszóterein lévő eszközök elbontásáról, javításáról illetve új eszközök beszerzéséről, telepítéséről gondoskodják maximum bruttó 3.000.000 forint összeg erejéig.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Gáborné Cseh Judit intézményvezető 2. Pénzügyi iroda
3. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Nagyon fontos, hogy ez a 3.000.000 forint a plafon. Ebbe benne kell lenni a bontástól kezdve a telepítésig minden költségnek.

7. Napirendi pont

Szabad testületi tevékenység

Györe László polgármester: Pár dolgot szeretnék elmondani. Az előző ülésen megkapták Magyar Államkincstártól kapott beszámolót, hogy ellenőrzéskor milyen hibákat tártak fel nálunk. Az erre vonatkozó intézkedési tervünket a hónap közepén elfogadták.

Szavaztunk régebben a Földváry Miklós Alapfokú Művészeti Iskola átszervezéséről. A Ceglédi Tankerületi Központ tájékoztatásul megküldte a minisztérium levelét, hogy az átszervezést nem hagyja jóvá.

Történt egy sajnálatos baleset. A sportcsarnokban lévő rendezvényről egy kisfiú kiment és hátul focizott, ha jól tudom a testvérével és a labda átrepült a szomszéd udvarára. Amikor átmászott a kerítésen, végig vágta a lindab lemez a kezét. Ezt mi megcsináltattuk, ha jól tudom U-profilt szereltettünk föl, hogy ne történjen még egy ilyen baleset. A KLIK-nek kiszámláztuk a rájuk eső részt. Nem tudom, hogy igazgató úrnak van-e annyi ráhatása, hogy ezt ki is fizessék? Ugyanis közölték, hogy ők nem fizetnek. Természetesen fogok írni levelet, hogy annak idején a területet is átadtuk, tehát az udvar az ő vagyongazdálkodásukban van és az ott végzett javító munkákat nekik kell kifizetni. Habár az összeget nem is tudom.

Turi Istvánné a sportcsarnok vezetője: 150.000 forint körül van az anyagköltség, mert a munkát elvégezték a munkatársaim.

Ágnes Tamás képviselő-testületi tag: Nekem mondta az Erzszi, hogy mi történt, de szerintem most az önkormányzat vagy az iskola miért lenne felelős? A gyerek nem a mi rendezvényünkön, sőt nem is tápiószentmártoni rendezvényen vett részt. Tápiószéle bérelte ki a sportcsarnokot, ahonnan felügyelet nélkül ki ment, egy olyan helyre, ahol nem játszhatott volna, átmászott egy olyan területre ahova nem lehetett volna. Miért kell nekünk vigyázba

állni. 200 gyerek jár oda, soha senki nem mászott át a kerítésen, mert tudják, hogy nem szabad.

Györe László polgármester: Ez mind igaz, de nem a felelősöket keressük, itt költségviselésről van szó.

dr. Bóta Mihály jegyző: Volt már itt az önkormányzat életében egy sajnálatos baleset, ez elrettentő kell hogy legyen és megelőző gondolkodásmódra kell hogy serkentsen. Szerencse, hogy csak ennyivel megúsza a gyermek, a következőkben arra kell törekedni, hogy minden hasonló jövőbeni eseményt előzzünk meg.

Györe László polgármester: A következő, amiről beszélni szeretnék, hogy kérelem érkezett hozzánk Csető Vera, Bálint István és Kertész Zsolték részéről, hogy elektromos hálózatot szeretnének igényelni, amelyet meg is lehet pályázni a Tanyavillamosítási program keretében. Van egy 0740/19-es számú erdőterület, amelynek részben a tulajdonosa az önkormányzat. Azért kapott annak idején az önkormányzat tulajdonjogot, hogy ott egy utat alakítsunk ki. Ezen a területen van egy út, amely vitatott, hogy út-e vagy sem, de jogilag nem út. Ahhoz az elektromos hálózatot kiépítsék, ott kell lennie egy útnak. Arra kérnék felhatalmazást, hogy közcélra elindíthassunk egy kisajátítási eljárást, egy olyan terület nagyságban, amekkora része ott az önkormányzatnak van. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

90/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Kisajátítási folyamat indítása, a 0740/19-es hrsz-ú terület egy részére

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Györe László polgármestert, hogy kisajátítási eljárást kezdeményezzen a 0740/19 hrsz-ú erdőterületen út kialakításával kapcsolatban. Egyben felhatalmazza, hogy ezzel kapcsolatban eljárjon és aláírjon minden hivatalnál az önkormányzat nevében.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Pénzügyi iroda

2. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Érkezett a mai napon egy levél és ezzel kapcsolatban szeretnék iránymutatást kérni. Van egy központi orvosi ügyeletünk, amelynek a szolgáltatója jelezte, hogy nem tudja ellátni a feladatát abból a pénzből, amennyi a szerződés szerint jár neki. Hivatkozott a kormány által hozott olyan intézkedésekre, amelyek a béreket érintették. Kettő lehetőséget ajánlott föl. Most 15 forint/lakos/hónap összeget fizetünk nekik, hogy az ellátás működjön, + megkapják a finanszírozást.. Az „a” lehetőség szerint 41 forint/lakos/hó lenne az igényük és maradna minden más a szerződés szerint. Ez plusz 859.248 forintot jelentene a mi költségvetésünkbe. A másik lehetőség, hogy 20 forint/fő/hónap összeget kérne, de akkor vagy a tápiószelci, vagy a sülysápi ellátó helyet megszüntetné. Ezzel a költségvetésünkben 165.240

forint lenne. Azt szeretném megkérdezni, hogy melyik álláspontot képviseljem, ugyanis jövő hét után lesz egy gyűlés ezzel kapcsolatban.

Hosszas megbeszélés után az alábbi döntés született.

Györe László polgármester: Aki arra szavaz, hogy az első verziót képviseljem, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

91/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Orvosi ügyelettel kapcsolatos

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Györe László polgármestert, hogy az orvosi ügyelettel kapcsolatos megbeszélésen azt az álláspontot képviselje, hogy 41 forint/lakos/hónapot fizessen az önkormányzat a szolgáltatásért.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Nyertünk egy pályázatot Wifi for EU címszóval. Ez arról szól, hogy kaptunk 15.000 eurót, ami 4.800.000 forint körül van, hogy kültérre free-wifit telepítsünk. Kértem több helyről ajánlatokat. Kaptam olyat, hogy ha csak wifit telepítünk akkor 5-10 közötti wifi-pontot tudnánk kialakítani. Illetve volt egy cég, az Invitech Kft, akik azt ajánlották, hogy 6 készüléket tudnának telepíteni nettó 9.000.000 forintért. Úgy kellene kifizetnünk, hogy 2 év alatt és akkor a kétéves üzemeltetés költsége is benne van az árban. A wifi mellé kamerákat is adnak, még hozzá olyan szoftverrel, hogy ha beírom, hogy sárga furgon, akkor az összes képet beadja 1 hónapra visszamenőleg. Tehát nem csak rendszámfelismerő, hanem minden más egyéb full-os funkcióval rendelkezik. Ők már telepítettek Ceglédbercelen egy ilyen rendszert. A 9.000.000 forint + Áfa árban az van benne, hogy 2 évig hozzá sem kell nyúlni a kamerákhoz, ha valami nem jó, azt ők érzékelik, jönnek és cserélik. A letelepítés helyszínétől 150-200 méteres sugarú körben lehet wifizni. A wifi hozzáférés is benne van az árban, tehát nem kell külön internet-szolgáltatást vásárolni. Többnyire akik ajánlatot tettek, azok mind úgy írták, hogy nem tartalmazzák a szolgáltatás díját. Ezt külön nekünk kellene megvenni, ami nagyságrendileg 40.000 forint/ hó körül lenne. Az ő árukban ez is benne van. A 4.800.000 forint mellé be tudnánk még tenni a tavaly kamera rendszerre betervezett 1.500.000 forintot. Ez azt jelentené, hogy idén ki kellene fizetni 6.000.000 forint bruttót és utána 4.500.000 forintot 2020-ban, amiért kapnánk a 6 kamerát és két évnyi szolgáltatást. Arra szeretnék engedélyt, hogy olyan szerződést kössünk velük, hogy 6 kamerát fölraaknak, 2 évig üzemeltetik, és most kifizetünk 6.000.000 forintot, amit most kapunk támogatást, és a jövő évi költségvetésből fizetjük a maradék 5.500.000 forintot. Lenne egy olyan kamera-rendszerünk, ami a GDPR rendszernek is megfelel. Náluk van a szerver, ők tudják csak visszanezni, ha kell, akkor a rendőrségnek adnak kódot, amivel ők interneten keresztül is meg tudják nézni. Mindenféle jogszabályi feltételeket tudnak teljesíteni.

Ágnes Tamás képviselő-testületi tag: 6.000.000-ból azért már egy komoly kamera-rendszert föl lehet állítani.

Györe László polgármester: Ez egy komoly rendszer is. Azt is beszélgettük Kollár Jánossal, hogy a rendőrség 12 helyet jelölt meg, ahova javasolja kamerák elhelyezését. Mivel azok a kamerák amiket ők hoznának forognak is akkor 2 régebbi kamera felszabadulna, amiket másik helyekre lehetne telepíteni. Úgy gondoltam, hogy 1-1 kamera lenne itt a parkokban, 1 mehetne a Béke térre, 1 a buszfordulóhoz, 1 a strandhoz és Göboly-járásra is kerülhetne 1 db. Tehát még megpróbálnék alkudni velük, de ez lenne az irány, hogy nem csak wifi, hanem kamera is lenne benne. Akkor úgy tenném föl szavazásra a kérdést, hogy az idej és a jövő évi költségvetés terhére maximum 9.000.000 + ÁFA forint összegig felhasználhassam a pályázati pénzt, illetve a költségvetés idej betervezett 1.500.000 forintját és a maradék összeget pedig a jövő év terhére a lehető legjobb ajánlatért. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett alábbi határozatot hozta:

92/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Wifi és kamera-rendszer kiépítésével kapcsolatos határozat

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem fogadja el az ajánlatot.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Pénzügyi iroda

2. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Mivel költségvetést érint, ezért minősített többségű szavazás szükséges, ezért nem vásárolunk semmit. Akkor kérek még több árajánlatot és a későbbiekben szavazhatunk róla.

Györe László polgármester: Kettő kérelem érkezett a képviselő-testületnek címezve. Az egyik Vér Árpádnétól a Katona József utcából. Kéri, hogy az ingatlan előtti járdaépítéshez járuljon az önkormányzat hozzá. A hozzájárulást kéri a telek utca-része szerinti mértékével megállapítani. Kéri ügyének mielőbbi elbírálását és képviselő-testületi ülésen való tárgyalását. A másik kérelem Spongáné Derda Szilviától érkezett és arra irányul, hogy a Kossuth Lajos út 1. szám alatt lévő ingatlan tetőcseréjét, széldecska cseréjét és csatorna cseréjét szeretnék elvégezni. Mint tudjuk az önkormányzat is tulajdonosa az ingatlanoknak. Szeretnék felhatalmazást kérni, hogy adatokat és ajánlatokat gyűjthessek be és megkereshessem a másik tulajdonost is. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

93/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Kossuth Lajos út 1. szám alatti ingatlan tetőcseréje

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Györe László polgármestert, hogy gyűjtsön adatokat, kérjen árajánlatokat a Kossuth Lajos út 1. szám alatti ingatlan tetőfelújításával kapcsolatban, illetve keresse meg és tárgyaljon a harmadik tulajdonossal is.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Nyilvántartás

Györe László polgármester: Véré kérelmével kapcsolatban mi legyen?

Petrik Péter és Csatári Tamás 20 óra 42 perckor távozott.

Györe László polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes maradt.

Györe László polgármester: Udvariasan irjam meg, hogy ebben a költségvetési évben nincs rá keret, de terveink szerint a következő költségvetési évben szándékában áll az önkormányzatnak járdaépítési támogatás lehetőségét betervezni. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta alábbi határozatát:

94/2019. (VI.26.) önkormányzati határozat

Tárgy: Vér Árpádné megkeresésére válasz

Tápiószentmárton Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Györe László polgármestert, hogy Vér Árpádnét tájékoztassa, hogy ebben a költségvetési évben nincs rá keret, hogy támogatást nyújtsanak a járdaépítéshez, de terveink szerint a következő évi költségvetésben szándékában áll az önkormányzatnak járdaépítési támogatás lehetőségét betervezni.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1. Pénzügyi iroda

2. Nyilvántartás

Tóth László képviselő-testületi tag: Szeretném megkérdezni, hogy miért nem az aszfaltozó géppel készül a kátyúzás?

Györe László polgármester: Azt mondták a kollégák, hogy egyelőre tesztüzemet csináltak. Mennyit tudnak kivinni a martaszfaltból stb, stb. János többet tud erről mondani.

Kollár János Gusztáv képviselő-testületi tag: Most nézzük meg, mennyire tudjuk terhelni az utánfutót, hány ember szükséges az utánfutóhoz a föl- illetve letételhez. Most csak ketten-hárman vannak, hőségriadó van, félóránál többet nem dolgozhatnak a napon. Amint összejön a 4-5 ember akkor könnyebben tudjuk használni. Az üdülő területen a nagy zaj miatt nem tudjuk használni. A héten lett készen a kék autó, leégett az önindítója. Megnéztük mennyire tudjuk terhelni az utánfutót.

Több tárgy napirend szerint nem lévén a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f.



Györe László
polgármester



Kollár János Gusztáv
jegyzőkönyv-hitelesítő



dr. Bóta Mihály
jegyző



Tóth László
jegyzőkönyv-hitelesítő